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PODER LEGISLATIVO



OFICIO No.: USP-CP-059/2024          
ASUNTO: Convocatoria de 

Sesión en Comisión
DIP. FRANCISCO ROSAS VILLAVICENCIO
P R E S E N T E


En mi carácter de Presidente de la Comisión de Postulación “Héctor Victoria Aguilar” del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día lunes 9 de diciembre del año en curso, a las 12:00 horas, en la “Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo”, cuyo asunto en cartera será: Presentación de lista de Personas propuestas a recipiendario de la Medalla de Honor “Héctor Victoria Aguilar”, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de dictamen respectivo.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 6 de diciembre de 2024
DIP. ERIC EDGARDO QUIJANO GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN “HÉCTOR VICTORIA AGUILAR, DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE YUCATÁN.

OFICIO No.: USP-CP-059/2024          
ASUNTO: Convocatoria de 

Sesión en Comisión

DIP. RAFAEL GERMÁN QUINTAL MEDINA
P R E S E N T E


En mi carácter de Presidente de la Comisión de Postulación “Héctor Victoria Aguilar” del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día lunes 9 de diciembre del año en curso, a las 12:00 horas, en la “Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo”, cuyo asunto en cartera será: Presentación de lista de Personas propuestas a recipiendario de la Medalla de Honor “Héctor Victoria Aguilar”, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de dictamen respectivo.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 6 de diciembre de 2024
DIP. ERIC EDGARDO QUIJANO GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN “HÉCTOR VICTORIA AGUILAR, DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE YUCATÁN.

OFICIO No.: USP-CP-059/2024          
ASUNTO: Convocatoria de 

Sesión en Comisión

DIP. MANUELA DE JESÚS COCOM BOLIO
P R E S E N T E


En mi carácter de Presidente de la Comisión de Postulación “Héctor Victoria Aguilar” del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día lunes 9 de diciembre del año en curso, a las 12:00 horas, en la “Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo”, cuyo asunto en cartera será: Presentación de lista de Personas propuestas a recipiendario de la Medalla de Honor “Héctor Victoria Aguilar”, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de dictamen respectivo.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 6 de diciembre de 2024
DIP. ERIC EDGARDO QUIJANO GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN “HÉCTOR VICTORIA AGUILAR, DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE YUCATÁN.

OFICIO No.: USP-CP-059/2024          
ASUNTO: Convocatoria de 

Sesión en Comisión

DIP. ALBA CRISTINA COB CORTÉS
P R E S E N T E


En mi carácter de Presidente de la Comisión de Postulación “Héctor Victoria Aguilar” del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día lunes 9 de diciembre del año en curso, a las 12:00 horas, en la “Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo”, cuyo asunto en cartera será: Presentación de lista de Personas propuestas a recipiendario de la Medalla de Honor “Héctor Victoria Aguilar”, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de dictamen respectivo.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 6 de diciembre de 2024
DIP. ERIC EDGARDO QUIJANO GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN “HÉCTOR VICTORIA AGUILAR, DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE YUCATÁN.

OFICIO No.: USP-CP-059/2024          
ASUNTO: Convocatoria de 

Sesión en Comisión

DIP. LARISSA ACOSTA ESCALANTE
P R E S E N T E


En mi carácter de Presidente de la Comisión de Postulación “Héctor Victoria Aguilar” del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día lunes 9 de diciembre del año en curso, a las 12:00 horas, en la “Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo”, cuyo asunto en cartera será: Presentación de lista de Personas propuestas a recipiendario de la Medalla de Honor “Héctor Victoria Aguilar”, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de dictamen respectivo.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 6 de diciembre de 2024
DIP. ERIC EDGARDO QUIJANO GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN “HÉCTOR VICTORIA AGUILAR, DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE YUCATÁN.

OFICIO No.: USP-CP-059/2024          
ASUNTO: Convocatoria de 

Sesión en Comisión

DIP. ROSANA DE JESÚS COUOH CHAN
P R E S E N T E

En mi carácter de Presidente de la Comisión de Postulación “Héctor Victoria Aguilar” del H. Congreso del Estado de Yucatán, y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo los integrantes de la misma el día lunes 9 de diciembre del año en curso, a las 12:00 horas, en la “Sala de Usos Múltiples, Maestra Consuelo Zavala Castillo”, cuyo asunto en cartera será: Presentación de lista de Personas propuestas a recipiendario de la Medalla de Honor “Héctor Victoria Aguilar”, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de dictamen respectivo.

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 6 de diciembre de 2024
DIP. ERIC EDGARDO QUIJANO GONZÁLEZ.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN “HÉCTOR VICTORIA AGUILAR, DEL H. CONGRESO 
DEL ESTADO DE YUCATÁN.

